



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



PLZEŇSKÝ KRAJ

Tel. 731 646 980, 371 594 970, e-mail ochrokycany@seznam.cz,
www.charitarokycany.cz.

Rány z děla

Leden 2024

Leden byl v Pohodičce věnován intenzivní přípravě na Tříkrálovou sbírku, která se letos konala od 2. do 14. ledna. Zaměstnanci a klienti, kteří se vrátili do práce ihned po svátcích, se zapojili do rozsáhlých přípravných aktivit. Společně s panem starostou byly precizně uzavřeny sbírkové kasičky a my jsme připravili kompletní výbavu pro koledníky včetně královských plášťů, korun a průkazek. V průběhu prvního pracovního dne již nastoupili vedoucí skupinek koledníků, kteří zajišťovali vše potřebné pro své koledníky. Celkem bylo v Rokycanech uzavřeno 90 kasiček a 59 ve Zbirohu. Následovalo krásné a náročné období, během kterých zaměstnanci, klienti, skauti a další dobrovolníci aktivně přispěli ke koledování v rámci Tříkrálové sbírky 2024. Vybraná částka od dárců dosáhla výše 471 153,- Kč. S velkou radostí a vděčností děkujeme všem za obětavou podporu a aktivní účast při letošní sbírce. Bez Vaší podpory bychom nedosáhli takových úspěchů. Vaše



dobrovolnictví a ochota přinést radost a pomoc v rámci Tříkrálové sbírky jsou nesmírně cenné. Děkujeme za každou korunu, za každý úsměv a za každý krok, který přispívá k podpoře těch, kteří potřebují naši pomoc. Oceňujeme oddanost všech a těšíme se na budoucí spolupráci. Vaše snaha má opravdový význam a přináší pozitivní změny v životech těch, kteří čekají na naši pomoc.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



PLZEŇSKÝ KRAJ

Po skončení Tříkrálové sbírky si naši klienti dopřáli chvíli odpočinku a navštívili výstavu panenek v rokycanském muzeu. Zde měli možnost obdivovat panenky různých velikostí, materiálů, s vlásky i bez, včetně kočárků. Tato fascinující expozice nejenom poskytuje estetický zážitek, ale zároveň zve návštěvníky k zamyšlení nad historií panekové výroby v regionu. Je zajímavé si připomenout si éru rokycanské továrny Hamiro, jež byla v minulosti známá právě výrobou panenek a plyšových hraček. Tato doba představuje období, kdy tyto výrobky nebyly importovány z Číny, nýbrž byly vyráběny lokálně. Návštěva výstavy nabídla poutavý pohled na historii a vývoj výroby hraček v našem regionu.



Dne 24. ledna jsme uskutečnili výlet do Prahy, konkrétně do Národního muzea, abychom si znovu prohlédli expozici Evoluce života. Rozsah expozice zvířat je tak obrovský, že jedno dopoledne nestačí na kompletní prohlídku. Někteří z našich klientů navštívili tuto výstavu poprvé, zatímco jiní se rozhodli pro druhou návštěvu. Při této příležitosti jsme dokonce dosáhli nejvyššího patra muzea a měli možnost obdivovat krásu Prahy z ptačí perspektivy.

Celá Pohodička prochází předjarním úklidem! V dílnách dochází k novému uspořádání materiálu, což přináší ideální příležitost k pečlivému pročištění veškerých zásob. Každý kousek textilu je pečlivě přehodnocen a zvažuje se jeho další využití.

Poslední pátek v měsíci jsme slavili narozeniny. Na stole nechybělo bohaté občerstvení a nápoje. Navzdory nedávným vánočním hostinám jsme nedokázali odolat a opět si pochutnávali.

Nálada ve stacionáři i dílnách je plná jarního očekávání, připravujeme se na maškarní karneval. Kreativně vymýšlíme a vyrábíme různé masky, a okolo Velikonoc plánujeme výstavu našich výrobků. Už nyní začínají na pracovních stolech vyrůstat vajíčka, kytičky, ovečky... Každý z nás přispívá svým dílem a společným úsilím vytváříme krásné artefakty. Těšíme se na příští události a věříme, že „všichni dohromady udělají moc“. ☺

Plán na únor

7. 2.2024 Beseda s myslivcem p. Šeflem
9.2.2024 Maškarní bál